

РЕЦЕНЗИЯ

на реферат аспиранта Максименко Александра Андреевича на тему: «Основные этапы и направления истории мировой экономической мысли». Научный руководитель – заведующий кафедрой, д-р экон. наук, профессор Бершицкий Ю. И.

Специальность – направленность 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика.

Реферат демонстрирует системный подход к изучению эволюции экономических учений и их роли в формировании современных экономических концепций. Работа охватывает обширный исторический период — от древних цивилизаций и Средних веков до неоклассического возрождения и институционализма, а также рассматривает российскую экономическую мысль.

Работа написана на 25 страницах машинописного текста, оформлена в соответствии с требованиями. Список литературы содержит 15 источников.

Сильной стороной реферата является детальное рассмотрение меркантилистской школы, что подчеркивает ее роль в формировании ряда ключевых принципов государственного регулирования и протекционизма. Также в работе представлен обзор марксистского учения, идей Дж. М. Кейнса и неоклассического возрождения (монетаризм, теория рациональных ожиданий и др.). Положительным аспектом является ясная структура работы: каждая глава сосредоточена на конкретной школе или этапе развития экономической мысли, что делает реферат удобным для восприятия.

Несмотря на очевидные достоинства в работе есть небольшие недостатки. К замечаниям можно отнести: целесообразность более четкого соединения исторической ретроспективы и современных практических аспектов применения рассмотренных экономических теорий. Стоит уделить больше внимания отечественной научной традиции не только обзорно, но и в

контексте развития идей мировой экономической мысли, чтобы усилить прикладную значимость и подчеркнуть вклад российских экономистов в мировую науку.

Оценка реферата – 5 (отлично)

Рецензент, заведующий кафедрой д-р экон. наук, профессор кафедры управления и маркетинга

/ Толмачев А.В.

Подпись

ФИО